



UNIQA neživotno osiguranje a.d.o.
Milutina Milankovića 134g, 11070 Beograd
PIB broj 104990662, Matični broj: 20289414
Tel. 011 20 24 100, Fax: 011 20 24 167
E-mail: info@uniqa.rs
Internet: www.uniqa.rs

INFORMACIJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI ZA SARADNIKE DRUŠTVA UNIQA NEŽIVOTNO OSIGURANJE A.D.O.

INFORMACIJE O RUKOVAOCU

UNIQA neživotno osiguranje a.d.o. Beograd, sa sedištem u Beogradu, ul. Milutina Milankovića 134/G, MB: 20289414, PIB: 104990662 (u daljem tekstu: Društvo ili Rukovalac), ovlašćeno je da u Republici Srbiji obavlja poslove neživotnog osiguranja. U obavljanju delatnosti za koje je registrovano, Društvo određuje svrhu i način obrade podataka o ličnosti svojih saradnika (lica van radnog odnosa) u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Zakon), kao i u skladu sa drugim relevantnim zakonskim i podzakonskim propisima koje regulišu oblast rada, zapošljavanja i obrade podataka o ličnosti, te kao takav predstavlja Rukovaoca tim podacima.

Kontakt podaci Rukovaoca:

Adresa: ul. Milutina Milankovića br. 134g, 11070 Beograd

Telefon: +(381) 11 20 24 100

e-mail: info@uniqa.rs

LICE ZA ZAŠTITU PODATAKA O LIČNOSTI

Društvo je u skladu sa Zakonom imenovao lice za zaštitu podataka o ličnosti, koje možete kontaktirati povodom svih pitanja u vezi sa Vašim podacima o ličnosti, kao i ostvarivanja Vaših prava propisanih Zakonom.

Kontakt podaci Lica za zaštitu podataka o ličnosti:

Telefon: +(381) 11 2024100

e-mail: zastita.podataka.nezivotno@uniqa.rs

OPŠTE INFORMACIJE

Ove Informacije o obradi podataka o ličnosti namenjene su svim saradnicima koji u skladu sa propisima u oblasti rada i zapošljavanja, obligacionih odnosa i drugih propisa, zaključuju različite vrste ugovora i imaju status lica van radnog odnosa kod Rukovaoca.

Ovim dokumentom su definisane sve informacije o vrstama podataka o ličnosti koje obrađujemo, obradama Vaših podataka o ličnosti, svrsi obrade, pravnom osnovu, prenosima Vaših podataka o ličnosti, tehničkim i organizacionim merama bezbednosti i zaštite, kao i pravima koje možete ostvariti u skladu sa Zakonom.

PRAVNI OSNOV I SVRHA OBRADE PODATAKA O LIČNOSTI

Vaše podatke o ličnosti obrađujemo u svrhu zaključivanja i izvršenja ugovora o privremenim i povremenim poslovima, ugovora o delu, autorskog ugovora, ugovora o stručnom osposobljavanju i usavršavanju, ugovora o drugim oblicima angažovanja u skladu sa važećim propisima kao i u slučaju da ste dobitnik nagrade u okviru nagradnog takmičenja koje organizuje društvo.

Pored pomenutog osnova, obradu Vaših podataka o ličnosti vršimo u skladu sa odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, Zakona o radu, Zakona o evidencijama u oblasti rada, Zakona o obaveznom socijalnom osiguranju, Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, Zakona o obaveznom zdravstvenom osiguranju, Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranju terorizma, Zakona o advokaturi, Zakona o obligacionim odnosima i drugim primenljivim propisima. Vaše podatke o ličnosti obrađujemo i u svrhu sprečavanja i otkrivanja prevara u osiguranju, odnosno prevara ili drugih kaznenih

ili prekršajnih dela, prenosa podataka o ličnosti u okviru Društva i UNIQA Grupe.

Vaše podatke o ličnosti možemo da obrađujemo i na osnovu legitimnih interesa, ukoliko ne pretežu ili ne ugrožavaju Vaša osnovna prava i slobode.

Pod legitimnim interesom, u smislu olakšavanja interne komunikacije, smatramo i objavljivanje Vaših poslovnih kontakt podataka na Intranet portalu Društva, aplikacijama za primanje i slanje elektronske pošte (npr. Microsoft Outlook), telefonskim imenicima i drugo.

Naš legitiman interes je korišćenje video zapisa i fotografija sa sistema video nadzora u cilju ostvarivanja bezbednost ljudi i imovine, smanjenja izloženosti posetilaca i zaposlenih riziku od razbojništava, provala, nasilja, vandalizma, krađa i sličnih događaja, smanjenja izloženosti trećih osoba riziku od razbojništava, provala, nasilja, vandalizma, krađa i sličnih događaja kao i zaštite imovine koja je u našem vlasništvu odnosno posedu.

U slučajevima kada Vaše podatke o ličnosti smemo da obrađujemo isključivo na osnovu Vašeg pristanka preduzećemo odgovarajuće mere kako bismo Vas pravovremeno, u sažetom, transparentnom i lako dostupnom obliku obavestili o svrsi obrade za koju nam je neophodan Vaš pristanak kako biste mogli doneti odluku o tome da li želite da ga date ili ne. Kada Vaše podatke o ličnosti obrađujemo na osnovu pristanka, obaveštavamo Vas da imate pravo da u svakom trenutku pisanim putem povučete pristanak Licu za zaštitu podataka o ličnosti koristeći kontakt podatke koji su navedeni u posebnom poglavlju ovog dokumenta.

LICA NA KOJA SE PODACI ODNOSI

Društvo prilikom zaključivanja i izvršenja ugovora o privremenim i povremenim poslovima, ugovora o delu, autorskog ugovora ugovora o stručnom osposobljavanju i usavršavanju, ugovora o drugim oblicima angažovanja u skladu sa važećim propisima kao i obaveza po različitim zakonima i drugim propisima, prikuplja Vaše podatke o ličnosti, u svojstvu saradnika, odnosno lica van radnog odnosa. Saradnici mogu biti članovi nadzornog odbora Društva, procenitelji, veštaci, lekari, prevodioci, konsultanti, advokati, nagrađeni u nagradnim igrama koje organizuje Društvo i drugo.

VRSTE PODATAKA O LIČNOSTI KOJE OBRADUJEMO

Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake identiteta, kao što je ime i identifikacioni broj, podataka o lokaciji, identifikatora u elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više obeležja njegovog fizičkog, fiziološkog, genetskog, mentalnog, ekonomskog, kulturnog i društvenog identiteta;

Obrađujemo podatke o ličnosti koje smo prikupili od Vas kao i podatke o ličnosti koje smo dobili od treće strane i to:

- osnovne podatke o ličnosti (npr. ime i prezime, pol, prebivalište/ boravište, državljanstvo, datum rođenja, mesto rođenja, JMBG, podatke o ličnoj ispravi i drugo);
- kontakt podatke (npr. adresa elektronske pošte, privatni broj mobilnog telefona, broj kućnog telefona, adresa i mesto prebi-

- vališta, adresa i mesto boravišta i drugo);
- podatke o obrazovanju i radnom iskustvu (npr. radna biografija, radni staž, diplome, licence, sertifikati, i drugo);
- podatke o zaposlenju ili korišćenju starosne penzije (naziv poslodavca, vrsta ugovora, ili rešenje o sticanju uslova za penziju i drugo);
- finansijske podatke (npr. broj tekućeg računa i naziv banke).

Obaveštavamo Vas da detaljan uvid u vrstu podataka i konkretne podatke koje obrađujemo, možete izvršiti u okviru prava koja imate po Zakonu, na način definisan u posebnom poglavlju ovog dokumenta.

KOME ĆE VAŠI PODACI O LIČNOSTI BITI OTKRIVENI

Vaši podaci će se obrađivati isključivo u svrhe koje su navedene u ovom dokumentu, na osnovu Zakona. Kako bi se te svrhe mogle ostvariti, Vaše podatke ćemo po potrebi otkriti trećoj strani.

Vaše podatke o ličnosti možemo dostavljati trećoj strani samo ako je to potrebno za ostvarivanje prava i obaveza iz ugovora, odnosno u vezi sa ugovorom, uključujući i slučajeve kada Vaše podatke o ličnosti obrađujemo na osnovu legitimnog interesa i to isključivo u opsegu koji je nužan za ostvarivanje konkretnog prava i obaveza iz ugovora, odnosno u vezi sa ugovorom ili legitimnog interesa.

Vaše podatke o ličnosti možemo dostaviti i ostalim primaocima, odnosno fizičkim i pravnim licima koja su sa nama u poslovnom odnosu u vezi sa zaključivanjem i izvršavanjem ugovora, ispunjavanjem obaveza u skladu sa propisima koji uređuju bezbednost i zdravlje na radu, pružiocima usluga obuke i razvoja zaposlenih i drugih usluga (pružaoци usluga prevoza, smeštaja i drugo).

U skladu sa posebnim propisima Vaše podatke o ličnosti možemo dostaviti i nadležnim organima i organizacijama (npr. Republički zavod za zdravstveno osiguranje, Republički fond zdravstvene zaštite, Inspekcija rada i drugo), regulatornim telima, nadležnom državnom tužilaštvu i sudu, javnom beležniku ili poreskim organima.

Vaše podatke o ličnosti možemo dostaviti i trećoj strani neposredno ili uz Vaše posredovanje, kada Vi to od nas zatražite (npr. kada nam se obratite sa zahtevom za popunjavanje obrazaca finansijskih institucija u postupku otvaranja tekućeg ili žiro računa, utvrđivanja kreditne sposobnosti, kada od nas zatražite davanje preporuke za druge poslodavce i drugo).

Treća lica kojima dostavljamo Vaše podatke o ličnosti obrađuju Vaše podatke u skladu sa našim uputstvima a na osnovu zaključenog Sporazuma o obradi podataka o ličnosti poštujući pri tom odgovarajuće tehničke i organizacione mere zaštite da bi se obezbedila zaštita Vaših prava. Izuzeci su organi vlasti koji u skladu sa Zakonom obrađuju podatke o ličnosti u posebne svrhe u skladu sa pravilima o zaštiti podataka o ličnosti koja se odnose na tu svrhu obrade.

GDE ĆE SE OBRAĐIVATI VAŠI PODACI O LIČNOSTI

Vaše podatke obrađujemo u Republici Srbiji. U slučaju eventualne potrebe prenosa podataka o ličnosti van državnih granica, takav prenos će se odvijati samo ako je Zakonom dozvoljen odnosno ako ta zemlja ispunjava odgovarajući nivo zaštite podataka ili ako postoje odgovarajuće mere zaštite u skladu sa Zakonom (npr. obavezujuća poslovna pravila, standardne ugovorne klauzule).

KOLIKO DUGO ČUVAMO VAŠE PODATKE O LIČNOSTI

Društvo obezbeđuje da se podaci čuvaju u obliku koji omogućuje Vašu identifikaciju u rokovima koji su određeni svrhom obrade, zakonskim propisima koji definišu vremenski period čuvanja podataka, a vodeći računa o primeni odgovarajućih tehničkih i organizacionih mera zaštite Vaših prava i sloboda.

KOJA PRAVA IMATE U ODNOSU NA VAŠE PODATKE O LIČNOSTI

U propisanim slučajevima u odnosu na Vaše podatke možete ostvariti sledeća prava:

- pravo na informaciju da li Društvo obrađuje Vaše podatke, pristup podacima ako se obrađuju i informacije o obradi
- pravo na opoziv pristanka u bilo koje vreme pri čemu opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade do opoziva kada je u pitanju obrada podataka o ličnosti koje Društvo vrši na osnovu Vašeg pristanka
- pravo na brisanje podataka (ako je primenljivo)
- pravo na ispravak i dopunu podataka
- pravo na ograničenje obrade ako, npr. osporavate tačnost podataka ili pravni osnov obrade sve dok se podaci ne isprave ili utvrdi pravni osnov obrade
- pravo na prigovor koji možete uputiti Društvu kao Rukovocu u slučaju obrade koju sprovodimo na osnovu naših legitimnih interesa i legitimnih interesa trećih lica ili u svrhu javnog interesa ili zakonom propisanog ovlašćenja kao i u slučaju profilisanja
- pravo na prenosivost podataka (ako je primenljivo)
- pravo da se na Vas ne odnosi odluka koja je zasnovana isključivo na automatizovanoj obradi, uključujući izradu profila, koja proizvodi pravne posledice koji se na Vas odnose ili na sličan način značajno na Vas utiču (ako je primenljivo).

Vaša prava možete ostvariti slanjem zahteva pisanim putem na e-mail: zastita.podataka.nezivotno@uniqa.rs ili na adresu: Milutina Milankovića 134/G, 11 070 Novi Beograd ili predavanjem zahteva u bilo kojoj poslovnicu Društva.

BEZBEDNOST PODATAKA

Društvo na odgovarajući način, u skladu sa domaćim pozitivnim propisima, međunarodno priznatim standardima i internim aktima, vrši zaštitu podataka o ličnosti, od uništenja, gubitka, neovlašćenih promena ili pristupa. Društvo preduzima sve neophodne tehničke, kadrovske i organizacione mere zaštite podataka, u skladu sa utvrđenim standardima i postupcima, a koji su potrebni da bi se podaci zaštitili od gubitka, uništenja, nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svakog drugog oblika nezakonite obrade.

PRAVO NA PODNOŠENJE PRIGOVORA RUKOVAOCU I PRITUŽBE NADZORNOM TELU

Prigovor na obradu Vaših podataka o ličnosti možete podneti Rukovaocu na kontakt podatke Lica za zaštitu podataka o ličnosti koji su navedeni u posebnom poglavlju ovog dokumenta. Takođe, imate pravo na pritužbu Povereniku ako smatrate da je obrada podataka o ličnosti izvršena suprotno odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti na adresu poverenika Bulevar kralja Aleksandra 15, 11120 Beograd ili adresu elektronske pošte office@poverenik.rs.

PRIJAVA POVREDE PODATAKA O LIČNOSTI

Ukoliko dođe do povrede Vaših podataka o ličnosti ili podataka o ličnosti bilo kog lica, molim Vas da informaciju o povredi, uključujući i sve relevantne dokaze, u najkraćem roku dostavite Licu za zaštitu podataka o ličnosti na kontakt podatke navedene u posebnom poglavlju ovog dokumenta.

AŽURIRANJE INFORMACIJA

Rukovalac redovno preispituje i proverava da li ove Informacije o obradi podataka o ličnosti odražavaju način na koji Društvo obrađuje podatke o ličnosti. Aktuelna verzija je uvek dostupna na internet strani Društva www.uniqa.rs.